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The paper considers functions, which are defined by

F(.’IZ) = Aal (z)as(z)...an(z)... — Aal(z)az(z).“an(z)... =Y

where Zilazmanm = % + (_0‘21)1 + (_&22)2 + (f‘23)3 + ... is the binary nega-

positional representation of the number on the interval [0;1], A as...am...
is the Markov representation determined by the positive doubly-stochastic

matrix
|| — (Poo  Ppo1
Ipad = (B0 20t).

The singularity and self-similar properties of the functions are established.
Functional relations between them are found.

BukopucroByoun [Bi JBOCMMBOJIBHI CHCTEMU 300parkeHHsT IpOoOOBOI Ya-
cTuHM ificHoro uucia (Hera-JBifiKOBY H MapKOBCBKY), JOCIIJRKYHOTHCS
byHKIIT, 03HAYEH] piBHICTIO

-2

F({l?) = Aal (z)as(z)...an(z)... — Aal(z)az(z)...an(z)... =Y,
A2 2 ag asg as co
e Agiag.an... = 5+ = + =L + ) +...— Hera-JBifikoBe 306parKeH-
He, Aajas...ap... — MADKOBCbKE 300paskKeHHs, BUSHAYEHE JIBIUi CTOXACTUIHOIO
MAaTPHIEIO

| — (Poo  Ppo1
o = (0 1),

BceranoBmoeTbest pakT IXHBOT CHHTYJISIPHOCTI i aBTOMO/IEJ/IBHI BJIACTUBOCTI;
HaBOASATHCsT (DYHKITIOHAJIBHI CIIIBBIIHOIIIEHHS, sIKi BOHU 3aI0BOJIbHSIIOTD.

© Mapkiran B.II., 2019
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Bceryn

Cunryssipao HerepepBHi (yHKIIT, 0B’ si3ani 3 jaxmoramu Mapkosa, €
AKTyaJIbHUM O0’€KTOM JTOCJIiIPKEHHS JIJIsT TeOPil PO3MOILIIB BUIAIKOBUX
BesnUnH (30KpeMa HeCKiHUeHHWX 3ropTok Beprysuii), Teopil dyHKIiH, a
TakOXK (PpakTaIbHOro aHai3y dOyHKIH i fiMosipricHux Mip [2}6,[7]. Ta-
Tepec J0 HUX IMiBUIILYETHCA 3aBASIKN PO3BUTKY I'e€OMeTPil YUCIOBUX Psi-
MiB, sTKa BHBYA€E TOIOJIOIO-METPUYHI i (DpaKTasbHI BJIACTUBOCTI MHOXKUH
HEMOBHUX CyM a0COJIIOTHO 30iKHUX YUCTOBUX PAMIB, IXHI apudMeTHIHi
cymu Toro. IlorTy»kHuM iHCTPYMEHTOM (3HADPSISAM) PO3BUTKY TEODIl He-
IepepBHUX (PYHKIIN i3 HEOTHOPIIHOO JIOKAJIBHOIO TIOBEJIIHKOI, 3 BCIO/N
PO3PUBHUMU 31 BCIOIM IMIJIBHUMEA MHOXKAHAMEU OCOOJIMBOCTEN PI3HOTO pO-
Iy € pi3Hi 300pakeHHs MIHCHUX YUCea y Tiif 94U IHINN crcTeMi IXHBOTO
KOJIyBaHHSI 3aC00aMU SIK CKIHIEHHOTO, TaK 1 HECKIHIEHHOIO, sIK CTAJIOrO,
Tak i 3minHoro asdaniTiB.

V 1t pob0Ti BUKOPUCTOBYIOTHCS JBi JIBOCUMBOJILHI TOIIOJIOTITHO €KBi-
BaJIEHTHI CHCTEMU KOy BaHHs unces 3acobamu asndasity A = {0, 1}, a ca-
Me: Hera-JIBIIKOBY, sIKa HACIPAaB/Il JAa€ NEePEKOyBaHHS KJIACHIHOTO JIBili-
KOBOI'O 300pazKeHHs HYUCEs, & TAKOXK MAapKOBCbKe 306paxkenus [1], sxe
BU3HAYAETHCS JIBIYl CTOXACTUYHOIO MATPHUIIEIO, JJIs 33/IaHHS 1 BUBYEHHS
byHKIIT, 9Ka OTPUMYEThCH IPAMHUM IIPOEKTYBAHHAM IUMP MIEPIIOro 30-
OpaxkeHHsI y 1 PU JPYyroro 300parkKeHHs.

1 O6’ekT mociaigKeHHs

Bsazkaemo 3aganmmu:
oo}
— 2 i _2_ 1,1 1 — i -
1= 5+ Zl 7 =372 + 57 — 35 + ... — HOPMOBaHUIl 3HAKO
n=
TOYEPEeKHM IBIIKOBU Psif, AKUi BU3HAYAE Hera-JIBifikoBe 300parKeHHsI
qucen Bigpiska [0;1]:
2 ai(z) | as(z)  as(x)

. =<2 .
=3t T e e T T S P an.

2) mozaTHA ABidl CTOXACTUYHA MATPULS

| — (Poo Po1
I (plo p11)’

10670 P > 0, pio+pi1 =1, poj +p1; =1, i =
1

3) sexrop P = (po; p1), Po = 545~

=]

1, 7 =0,1;
Po1 1

_ 1 — — 1
=321 = po1+Pio 2°
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Bigomo [5], mo mera-apiiikoBe 300parXKeHHsT YUCIA € IEPEKOJLYBAHHAM
KJTACHIHOT'O ;LBiﬁKOBoro 306pa)KeHH${2

xr = 2 + ? +...+ 27 +. Aiﬂw)ag(;&)“.an(x)...’ an, € {O, 1}7
OCKIJIbKHI
-2
T = Aal(w)ag(m)...an(a:)

= A?

l—ai(z)]az(z)...[1—azk—1(z)]azk(x)...

Posrisinaerses dyukiist F', o3HaUeHA PIBHICTIO

—2
F(I) = F(Aal(x)az(aﬁ)an(m)) =
k—1
(k)
6&1(30) Z (6 e (@)ags () lelz (z) 1+1(z))a de (1)
i=1

5 _ [0 sxmo ai(z)=1,
o1 (x) %, SIKIIO Oc1($) =0,
(2n—1) (1) 0’ o () 20
/304271. 1(@)agn (z) — Ba2n—1(ﬂl)a2n(€€) = Poo, HAKIIO O‘Qn—l(x) # O‘Q"(x) =1,
P10, SKIMO Oan_1(T) = aon(x) =1

o) o 0, AKINO  Q2n+1(T) =

n

Bazn(@)aznri@ = Pazn(@aznsi(e) = | Por, FKImO  aon(z) = 0‘2n+1(x) =0,
poo, AKMO  azn(T) # czny1(w) =0,

i ag(x) € k-oro Hera-zBiitkoBoOIO TUMPOO 300parkKeHHs! IUCIA .

2 3agaui Ta pe3yJsibTaTn

Osuavennus 2.1. Hexait (¢1,co,...,¢y)— yuopsakoBanuii #Habip 0 it 1.

ITuningpoM paHry m i3 OCHOBOIO CiC . . . Cp, HABUBAETHCS MHOXKUHA

——2 . .

qUCeTT T ; 1], mepmi m nmudp Hera-aBiiKOBOro 306paskeHHs

AclcQ..‘cm E 0, 1 . p p 6p

SAKHUX € C1,C, ... ,Cpy BIAMOBiAHO, TOOTO

Aclcz = { : clcg S Cm A1 Qg2 Am+i € {071}7 1= 172737”'}‘

Jlema 2.1. Jlas ¢ynxuii F', osnavernot piericmio , 06pa3om yuAiHIPa

c1en...c, ME2a-0611IK06020 300pasicenns ¢ 6idpisok [a;b], de

m—1 m—1

a= Bcl + % Z £flk+l H qCJCJ+1 ) b=a+3 H qCJCJ+1

k=1 7j=1
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Llosedermns. 3pozymisno, 1o m MOXKe OyTH SK MapHUM, TaK 1 HEapHUM.

-9 . .
Hexait m = 2k — 1. TO,ZLI AC102 = [AC102...Cm(01); Aclc;,.“cm(lo)] 1

Cm

m—1 k—1
—2 1 b
F(AC1C2...cm(01)) = 561 + 5 Z 6£klk+1 H quCj+1
k=1 j=1
m—1 m—+1

1 1
é,n)o H qCJFJ+1 + /BO Hq('j('J+1 + /Bﬁ()) H Q(‘J('9+1 e =

k—1

1 m—
- 52 ﬁfZMHchcM +04+0+...=
k=1 j:l

1 m— k—1
= 5 Z g’:lk+1 H Gejcjin
k=1

j=1
9 1 m—1 k—1
N k
F(Aclcz...cm(lo)) = ﬁcl + 5 Z 6£kik+1 H q{ZjCj+1
k=1 j=1
1 m—1 1 m 1 m—+1
1 0 1
+§5£m)1 H Gejejin T 56%) H Gejejin T 5581) H ejejin - = Pert
j=1 j=1 j=1
1 m—1 k—1 1 1
k
+§ gkz):k_H H QCJcJ+1 + 2pcm0 H chcJJrl + 2p00pcm
k=1 j=1 Jj=1
m—1 m—1
QCJC7+1 + pOOpcm 1Po1 H QCJcH_l el = 6cl+
j=1 j=1
1 m—1 k—1 1 m—1 1
+§ 6((52>k+1 H Qejeipn | T+ §pcm0 H Qejejia T ipOOpcml'
k=1 j=1 j=1

L1 - » T
(1 =+ P1o +P1o H Aejcjyr = c § Z éki)ik-u H Gejcitr
k=1 j=1
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m—1
1
+2pcm0 H qCJCJ+1 + 2pOOpcml H chCJ+1 =
j=1
1 m—1 1 m—
= /801 + 5 Z Ck0k+1 H Qejejta 5 H Qejcjra
k=1 j=1

——2 -2

. . x2 .
Hexait m = 2k. TO,HI Aclcz...cm = [Aclcg...cm(IO) A0102...67,L(01)] 1

m—1

k—
—2 1
F(A01C2...cm(10)) = 601 + 5 Z ﬁéflk+1 H qC]‘C]‘+1
j=1

k=1

m—+1

m—1 m
0 1.4 1 0
+5 ﬁ£1,31 H ejejn T 5550) H ejejin T 5581) H Gejesn T oo = Pert
j=1 j=1 j=1

1™z 1 k—1
k
+3 BEL T desernn | +0+0+... =

k=1 j=1

1m 1

k
= ﬂcl 9 Z gkzk+1 H Qejejqn
k=1 j=1

m—

A2 (0)
F(AC1C2...Cm(01) = fBe, + Z Cka+1 H Qejcjyn cm0 H Qejejr T

1 m 1 m+1
1 0
+§ﬂél) H ejejrn + §B§O) H Gejejn - - = Pert
j=1 j=1
1 m—1 k—1 1 m—1 1
+§ Z Ckck+1 H dejciin ++= pO[l Cm] H Aejciia + 2p00pcm
k=1 j=1 7j=1
m—1 m—1
1
: H Gejciin + 5p00pcm0p01 H Gejciin +...=
Jj=1 J=1

m—
| I Qejcjva-

l\')\»—l

1 m—
= 661 + 5 Z gfgk_;.l H qCJCJ+1
k=1
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-2

TTokazkemo, 1m0 st 6yab-AKol TOYKu T € A 3HadeHHs QyHKIHT

C1C2...Cmpy,

, IPUYOMY

F(z) nanexxurs [a;b]. Tak, nexait v = A, ., .

-2

—2
ACICQ...cm(l()) 7& x 7& AclcQ...cm(Ol)‘

Maemo
1 m—1 k—1
F(z) = Be, + 9 Z Béﬁlwﬂ H dejejn |+
k=1 j=1
m— m
+ 5£:2m+1 H qcjcjtr + /Bégjllc)m,Jrg H Aejejin +...=a+C.

IIpumycrumo, mo C' = 0, 1m0 BiAIOBIAHO O3HAYAE, IO T € OTHIEIO 3 TOYOK

(AL, .em (10) 800 Aclcz e (01)); 1O HEMOZKIINBO Y 3B’A3KY 3 HAKJIA/[CHOIO
Buile ymosot, Tomy C > 0, a orke, a < F(x).
HOKa}KeMO, mo F(x) < b. Po3risiHeMo KOXKeH 13 MOXKJIMBUX BUIIAJKIB

I LIS A

ci1C2..
1) m = 2k - 1. Maemo b = F<Zi1cz..‘cm(10))' Posrisinemo pizauiio

) . .
F(A, ,. ¢, 00) — F(z) 1 noxaxkemo, mo sona jonarna. Crpasi,

m—1
—2 1
F(Aclcz‘..cm(w)) - F(Q’J) = ﬁq + 5 Z éfz):k_H H Qejejqn

k=1

m—+1

0)
le H chCJ+1 + ﬂlo HqCJCJ+1 + 501 H qCJCJ+1 e

1 m— m—1
5C1 5 Z Cka+1 H chC7+1 + ﬂ Cmm+1] H quCj+1+
k=1 j=1 j=1

m m—+1

(1) H _
5 Bc[m+l J[m+2] H Qejejn T ﬁ Clm+2][m+3] dejejm ) =
=1

1 m—
5 H (/]+1 1 /Bg,ln)m+1]) (610 qcmu - B(?r?l+1][m+2 qcm [m+41] )+
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(1) 1
+(ﬂ10 qc,,,1910 — 65[73L+2][m+3] qcm[m+1] qc[7n+1][7n+2]) + .. ) > 07

OCKIJIbKU MpUHANMHI B OJHII i3 J{y?KOK OCTAHHBOTO BUPAa3y Pi3HUIlL Oye
creanom(10)) > F(x), 0610 b > F(7).
——2
2) m = 2k. Maemo b = (Aclcz...cm(OI))'

nonatna. Lle osnauae, mo F(A,

Posrnsgnemo pizauiio F (Acl . (01)) — F(z) i nokazkemo, 1110 BOHA
nonaraa. Crpasi,

m—
-2

k—1
1 k
F(Aclcg‘..cm(OI)) ( /801 5 Z éklkﬂ H QCjCj+1
j=1

k=1

m—+1

0
( )O H qC]C]+1 + ﬁO HqC]C]+1 + /810 H QCJC]+1 e

m—1 m—1
1 k 0
_(601 + 5 Z ékgk-u H dejcjva + /Bgm)'m+1] H chcj+1+
k=1 j=1 =1

m—+1

1 0 _
5( 77)1+1 1Im—+2] HqCJCJ+1 ﬁ(721+2] [m+3] H chCJ+1 )T

-1

0 1
Qejcjvn ((ﬂ£m)0 - B023m+1]) (ﬂél)qcml B ﬂ£[1731+1][m+2] qcm[mH])Jr
1

3

1
2

J

(0) 0
Jr(ﬂ01 de,, 1901 — ﬂg[iﬁ][m”] Qe ma) qc[7n+1][7n+2]) + .. ) >0,

OCKIJIbKU MpUHANMHI B OJHII i3 J{y?KOK OCTAHHBOTO BUPAa3y Pi3HUIS Oy1e
——2

nonarna. Ile osmauwae, mo F(A. ., . o) > F(x), Tobro b > F(x).

Jlemy moBejieHoO. O

Teopema 2.1. O6pasu pisHUT YUAIHOPIS 00H020 PaH2y NPU 81000PaIHCEH-
ni F' ne nepexpusaromves i 6 06’ ednanni daroms ysecw eidpizox [0, 1].

. 2 ~2 .
Hosedernnsa. Posriaaemo nuiinapu nepuroro paury: Ay ta Aj. 3rigHo 3

JIEMOIO MaeMO

—2 1 1
F(Ao) = [alvbl]a ze ap = By = bR b= +§ =
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-2 1 1
F(AY) = [ag,bs], ne ag = B1 =0, b2:a2+§:§;
. —2 —2 2 —2
ssigku F(Ag) N F(AY) = [5,11N10,5] = 5 1 F(Ay) UF(A)) = [3,1]U
ulo, 1] = [0, 1].
PoszrisineMo NUIHIPH JPYTrOro paHry: Zﬁo, Zih Z?o» Z?l.
3rizno 3 jgemoro (2.1) maemo

— 1 1 1 1 1
F(A(Q)o) =[e1,d1], mec1 = 504—55(()(1)) = 5-’-0 =5 dy = Cl+§q00 = 5-!—%;
— 1 1 1
F(Agl) = [c2,d2], me c2 = fo + 558? =35 + p%’ d2 = ca + 5d0 =
1 DPoo Poo
— — 4 £00 , P00 _ 4.
2 + 2 + 2 ’

— 1 1
F(A?o) = [c3,d3], ne cz = p1+ 5/3%) =0+0=0, dz=c3+ 510 =

PN
= 2p1o— 217017
— 1 1 1 1
F(AL) = [ca,da), ne ca = 51+§ﬂﬁ) =0+ 5P10 = 5Po1, dy = catgqu =
1 1 1
= —po1 + =Poo = =,

2 2 2
ssinku F(Rgg) N F(Bgy) = [, 1+ 200) A [ 4 290 1] = L 4 200
—2 —2 1 1 1 1
F(A1L) N F(AY) = [51’107 5} n1o, §p10] = 5P,

F(AT) NF(Ao) = F(Aro) N F(Ag) = F(AY) N F(Ay) = 2
ra F(Age) U F(Ad,) U F(Arg) U F(ATy) = [0,1].
JJ1st TOBHOTO JIOBEJEHHS TBEPKEHHsI JJOCUTH MTOKA3aTH, IO IUIiHIPU

-2 L x2
Aclcgu.cmo 1 A(:11:2...cml

HE TIePeKPHBAIOTHCS.
Iiticno, mpu m = 2k — 1 maemo F(Zilcz4.4cm,o) = [a, b], ne

m—1 k—1 m—1
1 k 1.a
a = /861 + 5 Z (ﬁék)ck+1 H quCj+1> + EB((;,,,)O H quCj+1 = 661+
k=1 j=1 j=1
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1 m—1 k—1
(k)
5 <l80kck+1 H ch¢.7‘+1> ’
Jj=1

k=1

1 m m— k-1 1 m
— (k) —
b=a+ 5 H Gejejer = Bey + Z < CClt H chch) 5 H dejejyr =
j=1 j=1 j=1
1 m—1 m—1
k
= ﬂcl + § ( ék)ckJrl H qCJCJ+1> + pcmo H Qcjcipr =
k=1
1 m—1
(’9) (1)
ﬁcl + § < CkCk+1 H qCJCJ+1> +35 cml H Aejcjqr-
k=1
—~2

m—1
1 k 1
c= 551 + 5 ( £k>ck+1 H Ac; 7+1> t5 5721 H Qejejpr =

m k—1
L1 3k
5 Z < CkCk+1 H dejejin | s
k=1 j=1
1 m 1 (k) 1 m
=ct3 H Gejejin = Pey + 5 ( 1 H Gejejin | T35 H Qejejrr
e i

ey, 0 37TiBA Bifg Aclc2 em1) 1=

-2
Bpaxoyioun reomerpito mumiaapis (A, ., ..
-2

¢, MA€MO, 10 IWJIHIPHA Aclc gocm0 TA AL o) ¢, 1 HE HEPEKPUBAIOTHCA VI M =

2k — 1.
TIpn m = 2k maemo F(AClC2 em0) = [a,b], ne

m—1

1 m—1 . k—1 1 0
a = B, + 3 Z <6£k)ck+1 H Qejejrr |+ 562730 H Qejejpr = Bey +
k=1 j=1 j=1

1 m k—1
(k)
5 Z (’B%Ckﬂ H chcj+l> ;
j=1

k=1

m m k—1 m
1 1 k 1
= 5 H Gejcjp1 = Ber + 9 Z <B£k,)cl«+1 H chc.7'+1> 5 H Jejeja
j=1 k=1 J=1 J=1
—2
F(Aclczmcml) = [C’ d]’ Ae

m—1 k—1 m—1
1 k 1 .0
c=fe; + 9 Z (ﬁﬁklkﬂ H ch-c]'+1> + 552,,,)1 H Qcjcjp1 — Bei+
k=1 j=1 =1
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1 m—1 k—1

(k)

+§ (ﬁckck+1 H chcj+1> ’
k=1 Jj=1

1 m 1 m—1 1 m
— — (k) —
d76+§HQCjCj+1 */8(:14'5 Z < ClCht1 HqC]CJ+1> +§HquCj+1 =
j=1 k=1 j=1
1 m—
32
k=1

k-1 m—1
(k) 1 B
( CkCh+1 H quCj+1> + épc'rnl H Qejcjpr =
j=1 j=1
1 m=t
(k)
it 2 Z < CkCh+1 Hch 7+1> + vamO H Gejejyr
=1

. =2 .

BpaxoBytouu reomerpiio I_LI/IJIIH,ZLplB (AL1L2 ¢,,0 CTIPaBa Bif Aclcz em1) 1

d = a, MaeMo, 0 MUTIHIPU Ach em0 T2 ACICQ ¢y 1 HE TICPEKPUBAIOTHCS JI
= 2k. Teopemy moBeneHo. O

Teopema 2.2. Pynxuin F(x), osnavena pisnwicmio (1)), e

1) xopexmmno oznaseroro,

2) nenepepsroro,

3) empozo 3pocmaronoio,

4) npurnomy Ainitinoro npu pog = 0,5 @ cuneyaaprnoro npu pog # 0,5
(mae noxiony, axa dopienioe Hyato malivice cxkpidv y posyminni mipu Jle-

beza).

Josedenns. 1) 36ixkuicTb psmy , o € BUpa3oM (DYHKIII, OueBuIHA.
Ockinbku wmena 31 3mivenHol mimMuOXKMHM Binpiska [0;1] maoTs aBa
Hera-/IBifiKOB] 300pasKeHHs

-2 . =<2
Aalag...amo(Ol) 1 Aalag...aml(lo)a

TO KOPEKTHICTH MOrja OW IOpYHIMTUCH, KOU Bupa3 dyukuil F(x) Bix
JIBOX PIi3HUX 300pakeHb TOrO CAMOTO YHCJAa HaOyBaB PI3HUX 3HAYEHD.
TTokazkemo, 110 1€ HE TakK.

Bsesemo nosuavenus

A = PaiPajasPasas -+ Pam—_10m

1 PO3TJITHEMO PI3HUIIIO

—2 —2
0= F(Aalaz..umO(Ol)) - F(Aalaz...aml(IO))'

ITokaxkemo, 1110 1151 pizHuIls gopiBHIOE 0.
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Posrisaemo 3Havenns Bupasy 0 IJIs KOKHOT'O 3 MOXKJINBUX BUIIAJIKIB.
1. Hexait m = 2n — 1, n € N. Toxai maemo

——2 -2
§= F(Aalaz...amo(OD) - F(Aalag...aml(lo)) =

= A[ﬁ,(xl,,io + 568)Pamo + »3(()1)1904,”01000 + 5%)100%01700]9014—

+B5Y Panmopooporpro + - - — (5&1")11 + B89 pa, 1+

1 0 1
+5§o)pam1p11 + 5(()1)pam1])11p01 + Bio)l)amlpnplopm +..)] =
= A[0 + pa,.,0(Po1 + Poopoo + PooPooPo1 + PooPooPo1Pio - - -)—

2
—(B), +0+0+0+...)] = Alpa,.o(por + lf—ogm) ~ 80, =

= A[pa7n0 - ﬁ((}];y)bl]'

1 1
IIpu @, = 0 orpumyeMo pq,,0 — 5((17711 = poo — B3y = poo — poo = 0, a

1 1
OpA Oy = 1 = Pa,0 — ﬂé,,z; = p1o — 5%1) = p1o — po1 = 0. Tomy

—2 —2
§= F(Aalag...amo(on) - F(Aalag...aml(lo)) =0.

2. Hexait m = 2n, n € N. Toxai maemo

—2 —2
0= F(Aalag...amO(Ol)) - F(Aalag...aml(IO)) =
0 1 0 1
= A[ﬂiio + 550)]9(1,,,0 + 5(()1)Pam,0p00 + ﬂio)pamopooper
(1) _(p0) (1) (0)
+/801 Pa,,,0P00P01P10 + - - - ( aml + 511 Pa,1 + 510 Pa,,1P11+
+ﬁéi)pam1p11po1 + ﬁgg)pammnmopm +..)]== A[ﬁ((xorio +0+0+

+0+ 0 — (0 + pa,,1(P10 + Poop11 + Poop11P10 + PooP11PioPot - - -)] =

2
P
L)) = A8~ pa,1l;

= AIB  — pani(pro +
Pacno R ——

3BiIKM 3a YMOBH (v, = 0 MaeMo ﬁgl{o —Da,,1 = (()8) —Po1 = po1—po1 = 0.
0 0

Sxmo o, = 1, TO 5((1,,20 —Papyl = 5£0) — P11 = Ppoo — P11 = p11 — P11 = 0.

Tomy

—2 —2
§= F(Aalagu.amO(Ol)) - F(Aalag...aml(lo)) =0

i dyukiis F(x) € KOPEKTHO 03HAYEHOIO.
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2) Hexait zy = Aal(m Yo (). (@)ors JoBlbrae wnco 3 [0;1]. s
JIOBEJIEHHsA HelepepBHOCTI Iy TouIi o JOCUTD MOKA3ATH, IO

lim |F(z) — F(z9)| = 0.

Tr—xo

1. Cnoyarky po3riisiHEMO BUIIAI0K, KOJIU Xy — Hera-IBiiikoBo-ippartio-
HasbHa Touka. s mosinbaoro x € [0, 1], z # xg, icuye m = m(x), Take,

ai(z) = a;(x), i=1,m—1,
am () # am(xo).

m—1
1
F(x) — F(xg) = 5 (H pai(wo)aiﬂ(l‘o)) ’
=1

(m)
Bam(:r Y1 () + Z A(z)ak+1(as) H Po; (r)aiy1(x)
k=m-+1 j=m

m—1
1
- 5 (H pai(zo)ai+1(xo)> :
=1

6am(950)am+1(930) + Z 6ak(wo Yak+1(zo) H Pa;(zo)aivi(zo)
k=m+1 j=

1
= 5 (H pai(wo)ai+1(wo)> (Cl - 02) — O HpI/I m — OO)
i=1

Ae 0 S Cl = ﬂam(z)am+1(a:) + Baerl(:c)am+2(a:)pa,,L(:r)a,,L+1(z) +...< 1’
O S 02 = /Ba7n($0)a7n+1($D)+/8057n+1($O)Q77L+2(aj)parn(a?l))ohn{»l(wo)+' < 1
Orxe,
lim F(z) = F(xo)

T—rT0

i dyukiis F(x) € HeepepBHOIO y TOYIIl Zp 38 O3HAYCHHIAM.
2. ¥ BUmajKy, KOJA Ty — Hera-JIBiifKOBO-paIliOHAIbHA TOYKA, TOOTO

——2 ——2
Aalag...amO(Ol) = AO[1Q2...(X,,L1(10)’

MOYKHA, CKOPUCTATUCH MipKyBaHHSAMH 3 MyHKTY 1, ajie Ipu PO3IIIl Ch-
Tyaril, KOJIn & IPSAMY€E JI0 T 3JiBa, JIOCUTh CKOPUCTATHUCS 300ParKeHHIM
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qucia xo i3 nepiogom (10), a Koy & UpAMYe 10 To CIpaBa — 3 NepiojoM
(01).
3) ITo6 nokasaru, mo F(z) crporo 3pocrae, ):LOCI/ITL JIOBECTH, IO TIPH-
. 2
picr up (Aclcg' ) byl F' Ha nuitinapi A’

cren...cpn € MONATHAM.

Cupaszi,
—2
up (ACIC? )

i dyuxkIisg F' cTporo 3pocrae.
4) Tokaxkemo, mo npu pog = 0,5 dbyukuis F(z) e ninifinoro.
Ockisbku pog = 0,5, TO, Bpax0OBYIOUHN BidUi CTOXACTAYHICTh MATPWUIIL,
Po1 = Ppio =Pp11 =po+p1=0,5
IIpupict dyuxmii F' wa muminapi pp (Aclwmcm) 36iraeThcsa 3 Horo

w\»—*

m—
I | Peicipr =

noexuno0. Cripasi,

72 —
ur (Aclcg...cm> H Pciciyr = om ’A(,l(,g m‘ .

A 1e osnauae, mo dyukuia F(z) miniiina, npuuomy F(z) = x.
Tokazkemo, o npu poo # 0,5 dyHKIisa F(x) € CHHIyIsSpHOIO, TOOTO

Mag MOXiHY, siKa JTOPIBHIOE HYJII0 Maiizke CKPi3b y po3yMinHi mipu Jlebera.
Crpagni, sikmo noxigaa dysknil F/(z) icaye B Toumi xg, TO

—2
HE (Aal(.Lo)(xg(Lo)ak(.Lo))
F'(zp) = lim

)

koo |AO¢1(I0) Ozk :Eo)|
aJie
_ 1 k—1
HF (Aal(mo)QQ(zo) ak(a:o)) Hpa] (zo)oj+1(xo)s
] 1
a
-2 1

3BigKny i BUILIUBAE

o0
= H [2paj($0)aj+1($0)] =0, (2)

j=1
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OCKIJIbKH 3Ti/THO 3 TeopeMoio Jlebera KoxKHa HellepepBHa MOHOTOHHA, (DY H-
KITisT Ma€ CKiHIEeHHY TTOX1IHY MaiizKe CKpi3b, a HeoOXiaHa yMoBa 3012KHOCTI
HECKIHYeHHOro J06YTKY (IpsAMYyBaHHS N-T'0 4jeHa J0 1) He BUKOHYETHCSL.
Orxe, ipu poo # 0, 5 dyukuis F(z) cuarynspra. Teopemy nosemeno. [

Teopema 2.3. Qyuxruyis y = F(x), o3nauena pienicmio , € Pynruyiero

po3nodiay eunadkosoi seaununu &, yudpu & He2a-06iliK06020 300pasice-
—2 .. .

HH.A A§1§253§4...§n... Axol € suna(%co?umu BENUMUHAMU, AKI HAOYBAIOMD

snavens 0 1 1 1 ymeoproromsv odHopidnuti aaryroe Mapkosa 3 nowamixo-

. . 1 1 - . . . .
BUMU UMOBIPHOCTNAMU 3 u bl 1 Mampuuyuero TLBPEIZ(?HUZB IMOBIPHOCTEY

|| — (Poo Po1
P (plo P11>'

Josedenmna. 3naitnemo Bupa3 QyHKIIl po3nofiny F¢ BUIIaIKOBOI BeIndIn-
uu &. Ockinpkn 3rigno 3 o3nadennsM Fe(x) = P{£ < x}, To mpoanasmisy-
emo moziro {€ < x} i Bupasumo 17 #imosipHicTh. Bpaxosyioun reomerpio

. -2
Hera-/[BIfIKoBOro 300paxenns Tucen (T = Ay, 1)y (2)...an(x)...)s

{t<at={&>a@)}u{&q=a(z) N &L <ag(n)}U...
U{& = ai(a), mpui = 1,2k — 1 A &g < aop(2)}U

U{fl = Cki(l'), npu i = 1,2k A §2k+1 > Ol2k+1($)} U...,
Je nofiil y npasiit acTuHi piBHOCTI monapHo HecyMicHi. Tomy:

Ma€eMO

Fe(z) = P{¢ <z} = P{{& > ai(z)} U{& = au(2) A & < as(z)} U
U{& = as(z), mpui= 1,2k — 1 A & < agp(z)}U
U{& = ag(z), mpmi = 1,2k A Epp1 > agppr(2)}U.. } =
=P{& > ai(@)}++P{& = a1(z) A& < ae(@)} +.. .+ P{&G = ai(w),
mpui = 1,2k — 1 A & < qop(x)}+

+ P{& = a;(x), nipui = 1,2k A Eopp1 > aop1()} .. ..
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Bpaxysasiu nezasexuicts mogiit g, oTpuMaeMo:

Fe(z) =P{& > a(x)} + P{& =aq(x)} - P{& < ag(x)}+ ...+
+P{& =a1(2)} - P{&=az(x)} ...  P{&ak-1 = azp-1(2)}-
cP{éop < agk(x)}+ P{& =a1(x)} - P{& =as(x)}-...-

- P{&or = agp(2)} - P{ors1 > copg1 (@)} + ... = Ba, + %Balaz +...+

1 1
+ §p0516¥2pa2043 T 'pa2k71a2k716042ka2k + §pa1a2pa20¢3 :
1 [e's) k—1
k
*Pagiask Basisraziss = Bay(z) 9 Z (ﬁgék)(l’)ak+l(l’) H Pai(@)aisi(@))-
k=1 i=1
Teopemy noBejIeHO. O

3ayBaxkenns 2.1. g dyuxuil F'(z) BUKOHYIOTbCS PIBHOCTI

Pla) = Fi(z), saxkmo z€ A & aq(z) =1,
| Fo(z), skmo z € Age ag(z) =0,

e
1
Fl (LL') = 5(681)2 + plazﬂé?ag + plazpazagﬁt(jg)a4 +.. )

1 1, n 9 3
Fo(@) = 5 + 5 (B, T Poas B, + PoasPasas Sa, + )
JIema 2.2. Onepamop 6;;(x) npasocmoponivozo 3cysy Z2-306pa9fceHHﬂ
wucaa 3 napamempamu (i; ), AKUG 03HAUYEMBCA DIBHICTIIO

-2 -2
5ij (IE) = 5ij (Aal(z)ag(r)aw('p)) = Aljal(x)ag('p)an(z)’

AHAATNMUNHO 3040GEMBCA

1—i § 1
@)= T et
Hosedenms. Ockinpku x = ZQI(I)QQ@)W%( Yo = 2, e

o = o(w)  az(z) | as(@)

2 22 23
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: ~2 ] « xT (e} xT
105 (2) = Ajor ()an(@)..om(@).. = 53—t A€t = 5— =+ 1) _oals)
TO 3 OTpUMaHUX piBHOCTeﬁ MaEMO:
1 7 1
h=g mtan
3Bigkn
2 2 i j 1,2 1—i 5 1
Sy@)=2—th=-—L4 Ll (2 4 R~
i@ =g -t =gt mE =y e

Jlemy moBesieHo. O

Teopema 2.4. Pynxuis F(x) 3adosorvrae cucmemy PyHKyionasvbHuT
PIBHAHD!

F(8;(x)) =

F(§z + %) = 2p3; — $Po1poo + po1pooFo(z),

AKWO T = Z§a2a3,_,7 5ij(33) = E?O()azag...’
F(%x + %) = % + %poopm - %p%o + poFo(z),

AKUO T = Zgazag_._, dij(x) = Zgooa2a3.4.v
F(%x + %) = % + %poo + %poopm - %P?)l + pg1 Fo(x),

AKWO T = Z(%QWS,_,, 0ij(x) = ZglOagaguw
F(ix + %) = %pm + %p%o - %poopm + poopo1 Fo(x),

AKWO T = Zgw%_._, 51‘;’(96) = Z?l()agag.“’ (3)
F(§z+ 3) = % + poopo1 F1 (),

AKWO T = Z§a2a3m’ 67,']'(33) = ngo@a&m
F(3z+ %) = 3 + 3poo + poopor F1(x),

AKWO T = Zima&,,, 5ij($) = Zgllazaguw
F(im) = pp1 F1(2),

ARWO T = Zia2a3m, 8ij(x) = Z?omza&m
F(iz+ 1) = 1po1 + pdo Fi(a),

AKWO T = Z%QZQS,,,7 5ij($) = Z?llazag...‘

Zlosederns. PosrisiHeMO BCi MOXKJIMBI BUIIAJIKU:
1. dxkmo oy = 0, To

——2
T = Bony(a)...on(e).. = 2 — 71, e 11 = — 2 4 2l
Hexait:
a) i=1;7 =0. Toxi
5»'(3:):E2 =2 _¢ t :l_az(m)_i_ag(z)_ .
) 100azaz... 3 1, A€ 11 5~ ~gi T 55~ — ..., 3BUIKHK

t1=§—|—27$1.
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Gjle)=F-t=F-3-mn=g-;3-v)=10+3
—2 1, 0 1
F(3,5(@)) = F(Bigoasaq..) = 5(850 + B3 p10 + Bia,propoot
(0) 1 (1)
+ BiyasP10P00P00; + )= *(0 + p10po1 + Bya,Pr0P00+

1 1
+ BasasP10P00P0Gs + - --) = 2p01 + 210101700(50&2 + 5a203p0a2 +..)=

1 1 1 1
= 5]9(2)1 + iplopoo(QFo(x) -1)= 5‘1’31 — 5Po1Poo + po1poo Fo(z),
3BIJIKM BUIIJIUBAE TEPIE PIBHAHHS CHCTEMU .
6) i =0;5 = 0. Toni
~2 a2(T (03 x .
0; 1( z) = Aggoasas... = % —t, ety = —722(4) + ”;(5 ) .., 3BiiKHu
t1 = 5z21.
5ij(l‘):%—t1 :%—2%.1‘1 :%—2%(%—.1‘):%.134—%
_ (A2 N e ORI ()
F(6ij(2)) = F(Aoooagas...) = 5 + 5 (Foo” + Boo poo + Blaplo+

1 1
+6((102)a3p(2)0p00¥2+' . ) == 2 2 (0+p01p00+ﬁ0a2p00+6a2a3p00p0a2+ ) =

1 1 1
3 + 5 Poopo1 + poo(ﬂOa2 + ﬁa2a3p0a2 +...)=

1 1 1 1 1 1, 9
= 5t 3Poopor + ono(QFo(x) -1)= 5 T 5PooPo1 — 500 + pooLo(z),
3BIJIKM BHUIIJIUBAE JPYyTe PIBHIHHSA CUCTEMU .

B) i =0;j = 1. Toui

(5”1($) =

t1 = 5521 —

A _2 _ L) e -
010asas... = 5 — U1, A€t = —355 — + 557 —. .., 3BiaKH

ol



Mapkiram B.II.

bij(r) =3 -t =35 —Fom=5-5G -2+

—2 1 1
F(6i(x)) = F(Aproagas...) = ) + 5( " 5(0)1701 + ﬁoa2p01p1o+
1 1
+ 5a2a3p01p10p0a2 +...) = 5 + 5(1700 + Po1Poo + ﬂézpmplo—&-

1 1 1
+ BasasPo1P10P0as + - --) = 3 + =Poo + 5PooPo1+

2 2
1 1 1 1
=+ §p01p10(5(()22 + ﬁé?aspo% +..) = 3 + 5 P00 + §poopo1+
1 1 1 1 1
§P01p10(2F0(9€) -1)= 5 + 5Poo + 5Poopor — 51031 + pg, Fo(z)

3Bi/KHM BUILUIMBa€E TpeTe pibHsHH: cuctemn (3)).
: ; ; A2 2 11
ri=1;7=1 Toméij():AnOaZ% =5—t,aeti =353 —
O‘Z(x) + a3(1) 3B1)1KI/I t1 = 55x1 + 5.

by = -th=i-gm-t=3-AG-n-i=let}

A2 1 0 1
F(6;5(x)) = F(Auoagag.“) = 5( £1) + ﬁgo)pn + ﬁ(()a)Qpllpm-i-

1
+5((102)a3p11p10p0a2 +...)= 5(1710 =+ P11Poo + 5622]7111?10—&-

1 1 1
+BasasP11P10P0cs - - -) = 51701Jr 2PooJr 2P00P01(50a2 +ﬂa2a3 Poayt---) =

1 1 1
= —po1 + =P + =poopo1 (2Fp(z) — 1) =

2 2 2
1 1 1
= 5P + §p30 ~ 5Poopo1 + poopo1 Fo(x),

3BIJIKM BUILINBAE YETBEPTE PIBHAHHS CUCTEMU .

—2
2. dxkmo ar =1, 10 v = Ay, (). ap(a)... = 2_l-z=f-m, e
T = a22(2:r:) + 043,2&95) o
Hexaiit:
a) i =0;7 =0. Toxi
72 .
0ij () = Dooranas.. = 3 —t1, Ae t1 = 55 — aQ(I) + %(I) ., 3BijgK]

1
t1=§+2j$1.
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1 0
F((S”(x)) = F(Aoo1a2a3.. )= ) + 2( o + 5( )poo + ﬂ1a2p00p01+
+BaP00PO1P1as +- ) = 3 2(0+0+51a2p00p01+5aza3poop01p1a2+ )=
11 1
=3 + 210001001(51@2 + ﬂgl)aapmz +..)= 5 + poopo1 F1 (),

3BIJIKM BUILIMBAE 1I'SIT€ PIBHSIHHS CACTEMU .
6) i =0;j = 1. Toni

2
bij(w) = Aonaza%... = % —ty, mety = _2%‘ +
3BIOKM 1 = 5501 — 5

Gjlw)=5-ti=3+g-mun=g5-1(g—2)=30+1

az(x) + 043(90)

8-

—2
F(6i(x)) = F(Aot1agas...) = 5 + 2( o+ ﬂ(O)Pm + ﬂ1a2po1p11

+3a2a31’001p11p1a2+ )= 2+2(P00+51a2p01p11+5a2a3p01p11101a2+ )=

+ =Poo+Dpoopor Fi(z),

+ poo+ po1p11(ﬂ1a2+5£)a3p1a2 )= 515

2 2 2
3BIJIKM BHUILINBAE IIOCTE PIBHAHHS CUCTEMU .
B) i =1;j = 0. Toni
—2
dij(z) = A101a2a5;
3BiIKY t] = 51 + 3

(sij(’l,’)**7t1—%72%$17§:27i(171')7%:%1'.

2 1

ﬂ%@»:ﬂzmww):§(m+%%m+ﬂ&mmﬁ

+5&2)a3p01p11p1a2+.. )= (0+0+51a2p10p01 +5a2a3p10P01p1a2+ )=
2 1 2
= (B, + B Pras + ) = PP (@),
3BIJIKM BUILINBAE CbOME PIBHSHHSI CUCTEMU .

r)i=1;5=1. Toni

——2
_ _ 2 _1 1
5ij(33) = A111o¢2a =5l aeti=5—53+5 —
3BIOKH £ = 2%3:1 +3
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2
F(0ij(7)) = F(Al11asas...) = ( (1) =+ 511 P11+ 51(121711Jr

+ B0, PPras +...) =

2

1 1
5(1710 +0+ ﬂgalpll + 5a2a3P11P1a2 +...)=

1
~po1 + pao Fi(z),

1 1
Sbo1 + p00(6§a)2 + B0, Pray +...) = 3

2

3Bi,ZLKI/I BUILJINBa€ BOCbMeE piBHHHHH CcucremMmn .
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